探索历史悠久的波士顿

1870 年代,在美国独立百年精神的影响下,波士顿市民开始保护殖民和独立战争时期的建筑,这些建筑在对抗英国统治过程中都发挥过重要作用。在一百年后的 1974 年,国会创建了波士顿国家历史公园,确保市民的这一努力以及对美国历史古迹重要组成部分的保护工作得以延续。

今天,这个公园成为由尖顶教堂、宏伟的会所和美国历史最悠久的服役站舰组成的景点群。公园里布满由市、州、联邦政府和私人组织拥有的各种古建筑与景观,别具一格。只有三处景点由联邦政府拥有——查尔斯顿海军造船厂、邦克山战役纪念碑和多彻斯特高地纪念碑。

除了位于南波士顿的多彻斯特高地纪念碑外,波士顿国家历史公园的所有历史遗迹均为波士顿"自由之路"的一部分。"自由之路"是一条 2.5 英里长的步道,沿途有 16处殖民时期、独立战争时期和联邦景点,贯穿波士顿市区和查尔斯顿,分四个章节(参见本手册另一面)讲述了独立战争期间反抗英国统治的重要人物、地点和事件,以及波士顿在新国家奠基过程中所发挥的不可磨灭的作用

"自由之路"始建于1951年,当时老北教堂司事鲍勃·温向记者比尔·斯科菲尔德提议,创建一条步道,以帮助游客探索波士顿的人文景点,促进旅游业的发展。斯科菲尔德在自己的专栏中宣传了这一提议。1951年6月,在市长

John B. Hynes 和商会的支持下,波士顿树起了印有一位殖民者骑手的标牌, 将游客引向从州议会大厦到考普山墓地的 12 处历史遗迹。

多年来, "自由之路"不断扩充、演变。今天, 它被公认为"国家休闲步道"和"国家千年步道"。它从波士顿公园绵延至查尔斯顿海军造船厂和邦克山, 用一条对比显著的砖石线标出, 上面漆成红色, 并有醒目标识。多个私人和公共组织负责管理步道, 包括波士顿市、马萨诸塞州、美国国家公园管理局和自由之路基金会。在这些组织的共同努力下, 步道被打造成精彩纷呈的寻古之路, 成为波士顿及美国古迹的重要组成部分。每年有 150 多万人从步道上走过, 在现代化都市氛围中, 回顾独立战争期间的往事。

更多信息 法尼尔厅和查尔斯顿海军造船厂均设有波士顿国家历史公园游客中心,您可从这里获取信息,踏上旅程。亦可联系:Boston National Historical Park, Charlestown Navy Yard, Boston, MA 02129; www.nps.gov/bost; 617-242-5642。

波士顿国家历史公园是美国国家公园系统的 400 多个公园之一。了解有关各公园和美国国家公园管理局美国各社区计划的更多信息,请访问 www.nps.

PO:20xx—xxx-xxx/xxxxx Reprint 20xx e網印刷

故监

步行是游览波士顿的最佳 方式。市区交通往往很拥 挤,初来乍到的人在纵横 交错的街道上开车比较困 难。把车停在市区某个商 业停车场或查尔斯顿海军 造船厂。尽可能步行,也 可以走得远一点,或是乘 坐快捷交通系统。

快捷交通系统

"T" 由红、绿、蓝、橙和银色线路构成(参见下图)。波士顿的多数车站都以街道和广场名命名,并标有带交通标识的站牌
①。

乘坐 MBTA 92 号与 93 号 线往返于波士顿与查尔顿 之间。从市区到查尔斯 顿,在法尼尔厅北侧的 Haymarket 站搭乘巴士, 在城市广场公园(穿过查 尔斯顿桥后第一站) 下车。

步行片刻,即可抵达海军造船厂或邦克山。在 John Harvard Mall 前的城市广场公园乘坐返程巴士。需备好零钱。查尔斯顿海军造船厂 3 号码头与靠近海洋馆快捷交通站的波士顿市公长两头之间有水上巴

其他景点 波士顿非裔美国人历史 遗址

这里介绍了1800年代灯 塔山黑人社区的历史。 黑人传统之路 这条步道始于州议会大厦

对面的萧纪念碑。景点由 黑色和棕色标牌标出,包 括非洲人会堂和 Abiel Smith 学校。公园游客中 心备有导游图。

多彻斯特高地 南波士顿托马斯公园的一 座大理石塔,用来纪念 1776年3月17日美国人 迫使英军撤离波士顿所采 取的行动。这次冲突并不 激烈,乔治・华盛顿领导 下的大陆军首战告捷。

纪念碑建于 1902 年,采 用殖民复兴风格。它仿效 殖民会所的尖顶设计,是 欣赏波士顿及其海港风光 的最佳观景点。广场在白 天开放;纪念碑则只在夏 季的特定时段开放。

多彻斯特高地距离波士顿市区两英里。乘公交前往,可搭乘地铁(红线)抵达 Broadway 车站。在这里乘坐 MBTA 9 路巴士(City Point 站),在 G

Black Heritage Trail®

Street 下车。步行上山至 多彻斯特高地。

驾车前往,通过 Congress Street 桥,穿 过南波士顿。右转至 A Street,随后左转至 West Broadway。沿 Broadway 行至 G Street,然后右 转。纪念碑即在左侧。

信息获取 我们尽可能使 各种设施、服务和计划满 足每个人的需求。要获取 相关信息,请前往游客中 心、询问公园守护者或查 看我们的网站。

有关枪支规定,请查看公 园网站。

Parking area



